· Solution de l’énigme 13
Il y a 10 animaux donc la somme du nombre de chiens et du nombre de chats est égale à 10.
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On constate que la réponse est : 4 chats et 6 chiens


· Les bonnes réponses :
	Nom
	Prénom
	Classe
	Points

	GIGON-DESORMERIE
	Leslie-Ann
	5A3
	3

	FIRMIN
	Jade
	5A3
	3

	LOUISY-JOSEPH
	Laura
	3A3
	3



Félicitations aux gagnants !!!!
Les autres ne vous décourager pas, il faut continuer à chercher car un coupon de participation rapporte quand même un  point. 
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· Le classement
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Sélectionnez une destination et appuyez sur ENTREE ou diquez sur Coller
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